



破解烟台财富密码,提供专业理财建议

银行理财产品搭上牛市快车

股市噌噌涨,银行争相增推挂钩股市理财产品

本报4月16日讯(记者 李娜) 股市从去年7月份开始一路高歌,如今沪指已经逼近4200点,创出7年新高。挂钩股指的结构型理财产品重现江湖,多家银行搭上股市快车,希望在牛市分羹。市民在选择这类理财产品时,还需要考虑自身的风险承受能力。

从去年11月开始,“一带一路”、环保、国企改革等相关概念的股票涨幅多超过了50%,有的个股股价翻倍。股市的红火行情,让银行非结构型理财产品有些“失色”,各家银行陆续推出挂钩股市的结构型理

产品,让客户在银行买理财也能分享股市盛宴。这类理财产品的推出再度吸引了投资者眼球。

保本还能分享牛市收益,是最近银行高收益理财的招牌。光大银行、广发银行、农业银行等多家银行都有相关产品推出。

“门槛5万和10万的都有,产品是和沪深300指数的涨跌挂钩的,涨得好收益就高,下跌的话,可以保证本金。”一家股份制商业银行的理财经理说,“这款产品可以保证本金和最低3%的收益,之前的产品有的

最高达到了8%,但还是要提醒您注意风险,股市现在很好,但后期走势谁也不敢说,选择产品的话以自身风险承受能力来定吧。”

在2014年李先生资金多数都购买了银行理财产品,最近两个月他留一半资金在银行,另一半投进了股市。“看着朋友们在股票市场赚钱,我也跟进来了,收益还不错。不过,我还是觉得需要留一半资金做稳健型投资,银行推荐的理财产品我依旧会买。毕竟股市收益大,风险也大。”

一度在“熊市”期间因波动

较大收益不理想的结构性理财产品,如今再度受到投资者青睐。“我不懂怎么炒股,但又觉得不参与对不起这一轮行情,干脆就在银行买了和股市相关的理财产品。”刘女士说。

不过,需要提醒投资者在选择结构性理财产品的时候,不能只关注预期收益率,还应该关心产品的结构设计,即满足怎样的条件才能实现最高预期收益率。一般来讲,如果股市的涨幅或跌幅远超过理财产品设定的基准线,按照结构性理财产品设置的规则,只能按照最低的收益率标准来兑付。



财富情报站
传递资本市场有效信息

东方海洋 去年净利下滑

本报4月16日讯(记者 李娜) 东方海洋(002086)发布2014年年报,年报显示去年公司实现营业收入60450.48万元,同比降低1.79%,实现归属于上市公司股东的净利润4159.85万元,同比减少27.03%。

国内经济下行压力增大,实体经济增长滞缓,水产行业持续调整。公告分析受经济形势影响,公司盈利下滑。公司盈利下降受公司水产品加工业务随着市场波动和行业竞争的影响加剧,收入和毛利呈下降趋势,对公司的利润贡献度较低。海水养殖业务随着养殖规模不断扩大,收入逐渐增加,已替代水产品加工出口业务成为公司利润的主要来源。

随着国内经济继续探底,行业继续深度调整,尤其是随着公司业务发展和转型升级,东方海洋称目前尚且面临一些困难,比如流动资金大部分依靠银行贷款,利率高;原材料价格上涨,劳动力成本升高以及熟练工人招聘困难降低利润;国内经济下行,高端餐饮消费市场不景气,公司主营产品销售受到了一定冲击等等。

2014年度利润分配方案为:公司2014年度不分配现金红利,不送股且不进行资本公积金转增股本。

烟台万润 一季度净利增四成

4月16日晚间,烟台万润(002643)发布2015年一季度报告,在报告期内公司营业收入26574.9万元,同比增长34.91%,归属于上市公司股东的净利润2361.9万元,同比增长39.07%。

周四晚间,烟台万润还发布了关于将节余募集资金永久性补充流动资金的公告。截至2015年4月4日,烟台万润首次公开发行募集资金承诺投资项目已全部完成,实际投入项目资金31379.37万元;实际使用超募资金43971.74万元。节余募集资金5079.93万元,加上募集资金历年存放利息收入净额1042.44万元,合计占公司首次公开发行募集资金净额7.61%。

公司拟将节余募集资金6122.37万元(包括利息收入)用于永久性补充公司流动资金。

本报记者 李娜

烟台冰轮 减持万华化学

4月16日,烟台冰轮(000811)发布出售资产公告,2015年1月5日至3月31日,烟台冰轮通过上海证券交易所证券交易系统竞价交易累计减持万华化学(600309)2664040股,减持均价22.25元/股。

公告称扣除会计成本、交易税费和所得税后,上述出售盈利约为4555万元,所得款项用于补充流动资金。

本报记者 李娜

两期指上演冰火两重天,沪指大涨

业内人士盼大盘先在4000到4200点附近整理整理再说

本报4月16日讯(记者 李丹) 16日,期货市场迎来了上证50、中证500股指期货的首秀。首日两个品种走势严重分化,上证50高开高走全线飘红,中证500低开高走呈现弱势震荡之势。大盘并未像很多投资者之前担忧的那样出现下跌,反而大涨2.71%,逼近4200点。有业内人士觉得,大盘如果能在4000点的平台附近再整理整理,可能会让投资者更有安全感。

在沪深300股指期货运行五周年之际,上证50、中证500股指期货4月16日正式上市。上证50股指期货主力合约IH1505

以3100点跳空高开,收盘报3283.8点,大涨7.36%;中证500股指期货主力合约IC1505以7681点跳空低开,收盘报7707.8点,跌幅为1.42%。

和很多股民此前预期或许会出现的调整不一样,大盘当日在银行保险白酒股等大涨的带领下出现了强势拉升,最终沪指收报4194.82点,涨幅2.71%,沪指当日的涨幅高达4.2%。深成指和创业板指也出现了不同程度的上涨。烟台本地股当日一改前几个交易日中绿肥红瘦的局面,除了停牌的瑞康医药等6只股票外,剩余的24只股

票中有19只出现了上涨。

谈到两只新的股指期货上市,很多股民担忧此次新品种的上市会导致大盘持续下跌,让很多老股民记忆犹新的一幕可能会重演。毕竟沪深300股指期货2010年4月16日上市之后大盘持续下跌,52个交易日累计跌幅达24%。

“从16日的大盘走势可以看出,市场并没有把两只新品种的股指期货当作一种冲击,所以大盘出现了拉升。”国信证券烟台南大街营业部的投资顾问孙磊谈到,4000点这个平台是比较重要的位置,他倾向于

大盘在4000点到4200点的附近再整理整理,震荡巩固一下,这样更有安全感。

中州期货的高级分析师路天章表示,由于中证500指数的样本股中剔除了沪深300样本股,此前期货市场上并没有与中证500有关的避险工具,上市首日偏弱的表现也在市场预期之内。

多家机构研报依然提示了创业板的风险,南方基金首席策略分析师杨德龙认为,小盘股特别是创业板存在估值过高的问题,出现了比较严重的泡沫,可能随时出现大幅下跌。

烟台金融服务中心与烟台湖南商会签订合作协议

4月14日烟台金融服务中心与烟台湖南商会合作协议签约仪式在烟台金融服务中心会议中心隆重举行。齐鲁晚报《今日烟台》副总编辑何涛、烟台湖南商会会长胡圣来、烟台金融服务中心董事总经理王可泉参加会议并签订合作协议;农业银行烟台保税区支行、建设银行烟台芝罘区支行、平安银行烟台分行、长安责任保险烟台分公司领导观摩了本次会议;烟台湖南商会近40家会员企业负责人参加了会议。

烟台湖南商会成立于2009年8月,现有会员企业90余家,涉及20多个行业。长期以来融资贵、融资难、投资难的问题困扰着他们企业的发展,为突破这个瓶颈,烟台湖南商会领导班子多方奔走,积极筹划,在充分了解烟台金融服务中心的运营模式的情况下,与烟台金融

服务中心达成投融资合作协议。

本次合作协议的签订,能够充分发挥烟台湖南商会的桥梁作用及烟台金融服务中心的专业化优势,更好地为会员企业提供服务。

仪式上,烟台金融服务中心的入驻机构还为商会的会员企业现场讲解了银保贷、商友卡、个人经营贷款、银保无抵押贷款、POS流量贷、接力贷、定向增发理财产品、人寿理财保险、黄金投资、私募基金理财等投融资产品,使会员企业负责人感受到了烟台金融服务中心强大的金融资源整合能力,深受会员企业欢迎。

会后,烟台湖南商会会长胡圣来先生及秘书长方建能先生感慨万千,俗话说“百闻不如一见”,通过现场亲身体会烟台金融服务中心的一站



式、综合性的金融服务,使他们对今后的合作充满信心和期待。

本次会议得到了烟台主流媒体的重点关注,烟台金融服务中心现场与齐鲁晚报签

订了合作协议,相信在各方的大力支持下,烟台金融服务中心一定能成为烟台金融服务的标杆,中小微企业融资的摇篮、居民投资理财的风向标、金融创新孵化的育种良田。

工行龙口支行践行核心价值观

深入开展员工“圆梦”活动

今年以来,龙口支行围绕培育和践行社会主义核心价值观,不断深化“中国梦·工行梦·我的梦”内涵,结合实际,在员工中广泛开展“圆梦”活动,引导广大员工把实现个人梦想与“中国梦”“工行梦”紧密相连,激发创新发展正能量,自觉做社会主义核心价值观和工行业文化的传承者、传播者和践行者。弘扬传统文化,把“我的

梦”与“中国梦”相融。该行围绕培育和践行社会主义核心价值观,深化中华优秀传统文化教育,组织开展以“社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德”为内容的“四德”工程创建活动,每年组织员工开展爱心捐助活动,为救助帮扶困难群众奉献爱心;每逢“父亲节”、“母亲节”都提醒员工“感恩父母”;每年“中秋节”、“老人节”和春

节,登门探望或组织老干部开展有益活动,弘扬尊老敬老爱老传统。

践行工行文化,把“我的梦”与“工行梦”相连,充分发挥企业文化“引领发展、塑造形象、凝聚人心、创造价值”的作用,以“圆梦”活动为主线,开展员工读书心得大家谈活动,提升员工文化品位和业务创新能力。倡导“重执行、讲效率、求实效”

的工作理念,开展“比技能、比作风、比业绩”活动,引导员工争当“岗位排头兵”,打造高效“执行文化”。优化劳动组合,拓宽员工职业发展通道,加大人文关怀,激发员工内在动力,打造“温馨家园文化”,使员工切实感受团队赋予的责任与荣誉,把个人梦想有机融入工行愿景之中,在工行改革发展的宏途中共圆“工行梦”“我的梦”。